

02.04.2024г. 2 апреля- Всемирный день детской книги  
«Книга - маленькое окошко, через него весь мир видно.»

Первые в жизни сказки, которые дети слышат из уст педагога и родителей, открывают мир в увлекательное путешествие, длиною в жизнь. С малых лет они учатся аккуратно и бережно обращаться с книгой. А книжки-малышки с насыщенными картинками, позволяют разжечь большой интерес к книгам в целом.

Сегодня воспитанники первой младшей группы «Звездочки» МКДОУ № 18 отмечали праздник, Всемирный день детской книги. Накануне в детском саду прошла тематическая неделя, в течение которой с детьми были проведены различные мероприятия. В группе была организована выставка книг на тему "Эту книжку я люблю": дети привезли свои самые любимые книги, чтобы показать их друг другу. Воспитатель вместе с детьми организовали мастерскую «Книжкин доктор», где в совместной работе подклеивали, приводили в порядок обложки, рассказывали о бережном отношении к книге. Дети с удовольствием участвовали в инсценировке сказки «Теремок».

Каждый из нас понимает, насколько важны книги для общества. Сквозь века они передают учения, опыт, чувства, эмоции, мысли, истории людей. Детская книга - это первый мост, который мы строим к знаниям. Она помогает ребенку открывать двери в окружающий мир, дает базовые навыки и понятия, учит любить родных и близких, знакомит с традициями и особенностями своего народа. Этот праздник - хороший повод обратить внимание на роль книг в воспитании детей.

Воспитатель МКДОУ № 18, Белаш Е.А.

